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1. Eow a,b € R xat
ar+b, x<0
flz) = 2, =20
202 +a, x>0
(a) Ta noleg TpEg v a, b undpyet o lim, o f(x);
(B) T'a oteg tpég v a, b eivat n f(x) ouvexng oto 0;
2. Eow a,b € R pe a # 0 xat

4 .
a sin(ax
— +bx + ( ), x <0
x

fle) = 3, x=0
az? + b cos(bx) +2b, x>0

(a) Ta moteg Tpég twv a, b undpxet 1o lim, g f(z);
(B) TMa moweg tpeg v a, b etvar n f(x) ouvexng oto 0;

3. Eow f(z) pia ouvexng ouvaptnon pe Dy = [0, 1] yua v oroia oxvet 6t
0<f(z) <1, ytaze€[0,1] (6ndady Ry C [0,1]).

Arodeigte ot undapyet tovdaxiotov éva ¢ € [0, 1] oo wote f(c¢) = ¢ (w0 ¢
ovopdadetat otabepo onpeio g f(x)).
4. Eow a € R xat k € Z. Anodeitte 61

(a) lim sinx = limsiny,
r—a+2km y—a

(B) lim cosz = limcosy,
r—a+2km y—a

) lim tanz = limtany,
r—a+km y—a

(8) lim cotx = limcoty,
rz—a+km y—a

() lim secx = limsecy,
rz—a+2km y—a

(o1) lim cscx = limcescy.

r—a+2km y—a



5. Yrodoyiote ta mapaxdte épia

() lim sinx,
TG

(B) lim sinz ,
xr—rT

y) 111131 sinzx,
T

()] lim sinz,
r—27

(g) lim sinz,
-7

(o1) lim cosz,
T— g

© lim cos x,
Tr—T

(n) lim cosz,
z—3%

9 lim cosz,
T2

Q)] lim cosz,
r—r—T

(1a) lim coszx.
r— 137

2

6. Anodeitte 6T 01 Mapakdte ouvaptoelg eivatl ouveyeig

(@  f(z) =sinz,
®  f(z)=cosz,
W f(z)=tanz,
©®  f(z)=cotz,
(&)  f(z)=secw,
()  f(z) =cscx

7. Bpeite 11 KatakOPUPEG ACUNUITIROTEG TG
(a) y =tanx,

B Yy =cotx.



